

# TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXXV. ÉVF. 2023. FEBRUÁR

## ÉVÉRTÉKELŐT TARTOTT NÓGRÁDI ZOLTÁN POLGÁRMESTER

Sajtónyilvános eseményen tartott évértékelőt és beszélt a 2023-as tervekről Nógrádi Zoltán polgármester.



„Harminc éve gondolkodom a város jelenéről és jövőjéről, harminc éve igyekszem reális elképzelésekkel, tervekkel fűszerezni az önkormányzat működését” – kezdte beszédét a városvezető, majd így folytatta: „a település világos vízióval rendelkezett az elmúlt évtizedekben arra vonatkozóan, hogy honnan indult és hova szeretne eljutni. Ettől igyekszünk nem eltérni. A város lendületben van és lendületben is tartjuk. Az elmúlt esztendőben olyan beruházásokba foghattunk, amelyek időben és térben túlmutatnak egyetlen éven. Az egyik legnagyobb a 150

fős Szilágyi kollégium megépítése volt, amely térben túlmutat a város határain, ez ugyanis a vajdasági városkapu szerephez kapcsolódó szimbolikus erejű fejlesztésünk. Ez egy olyan kulturális, közösségi, oktatási és nevelési intézmény a Tóth János szakképző iskola mellett, amelynek legfontosabb feladata a határtérségben megtartani a fiatalokat, jövőképpel ellátni őket. A másik jelentős projekt a határzónában élő fiatalok ösztöndíjprogramja, amely nagyon jól sikerült, a közel húsz résztvevő kétharmada a város környezetében dolgozik.”

Kiemelte: „az időben az elmúlt

éven túlmutató projektünk a dekarbonizációs program, ennek során azt modellezzük le, hogy megújuló energiákra alapozva hogyan lehet egy város életét úgy megszervezni, hogy teljes egészében kiiktatjuk a szénhidrogén-alapú, fosszilis energiaforrások hasznosítását. Távhozzeték épül, napelemek kerülnek az épületekre és temálkút létesül, valamint közel 50 hőközpontot hozunk létre. Reményeim szerint januárban intézményi és közfunkcionális szinten az utolsó gázkazánt is ki tudjuk kapcsolni a településen. Ez azért nagy eredmény, mert amikor a projektet elkezdtük, még szó sem volt energiaválságról. De tudtuk, hogy energiából, vízből és élelmiszerből ritkán fordulnak elő bőséges időszakok. Ezeket be kell osztani nemcsak családi, de települési szinten is.”

Időben és térben is túlmutat Mórahalom határain az a projekt, amin már 15 éve dolgoznak, és a következő száz évet meghatározza: ez pedig a vízpótlás – hangsúlyozta *Nógrádi Zoltán*. „Itt van a Tisza vize a Homokhátság tetején, karnyújtásnyira tőlünk, a projekt pedig több ezer hektárnyi terület öntözővízzel való ellátását teszi lehetővé. Ez életbevágóan fontos a mezőgazdaság és a klímaváltozás elleni küzdelem szempontjából. Hiszen vízzel tud-

juk hűteni a levegőt és a talajt is. A lényeg a folyamatban, a tendenciában van. A város ezen ügyei egy hosszú távon meghatározott stratégiai lépéssorozatba illeszkednek.”

Visszatekintve így fogalmazott: „az elmúlt év a visszaigazolások éve volt. Mi úgy gondoljuk, hogy jó úton járunk, a Bankszövetség általi felmérésben Mórahalom és járása a hazai járásek ranglistáján a 6. helyre került, de számos pozitív visszajelzés, megerősítés érkezett a gyógyfürdővel, a szállodákkal, a közbiztonsággal vagy az ipari parkkal kapcsolatban is.”

„A geopolitikai helyzetünk sajátságos. Olyan régió földrajzi peremén vagyunk, amelynek sokat kell tenni a gazdaságfejlesztés területén. Olyan határzónában élünk, amelynek átkát az elmúlt években, évtizedekben viselnünk kellett. De mindig ébren tartott bennünket az élet. Ösztönös cselekvéseink, az intézményeink és a város közösségének működése alkalmassá tesz bennünket arra, hogy rugalmasan alkalmazkodjunk a változó világhoz. Ezt kívánom a következő évben is érvényesíteni. Egy olyan várospolitikát vinni, amely hordozza a hagyományos és meghatározott elképzeléseket, de váratlan helyzetekben is tovább tud lépni” – zárta értékelését a polgármester.

## KOSZORÚZÁS A DONI ÜTKÖZET ÉVFORDULÓJÁN

Nyolcvan éve a Don-kanyarban napok alatt pusztították el a szovjet katonák a 2. magyar hadsereget.

Az évfordulón a Magyar Tartalékosok Szövetsége gyalogos emlékményt szervezett, amelynek mórachalmi végállomásán megkoszorúzták a hősi emlékművet. Az eseményen *Csányi László* alpolgármester az éveken át elhallgatott gyásról és a helyi áldozatokról beszélt, *Kopasz István* atya az ütközetben ele-

setekért és a soha haza nem térőkért imádkozott, *Rajos István* főhadnagy pedig köszönetet mondott a menetben résztvevőknek és az emlékezőknek, hogy nem hagyják elfelejtetni az egykori hősokeket.

A város döntése alapján ezután minden esztendőben megtartják a megemlékezést a templom előtt álló emlékműnél.



## Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. január 26-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

-A **Dekarbonizált Mórahalom pályázat** keretében elnyert pályázat célja a földgáz alapú energiaellátás helyben elérhető, megújuló forrásból történő kiváltása.

/ A projektben meghatározott 1 db 1200 m-es termelő és 1 db 900 m-es vízszasajtoló kút kiépítése befejeződött, a műszaki átadási eljárás lezárult.

/ A pályázat részeként vállalt feladat a távvezeték rendszer kiépítése a Hunyadi ligettől a Barmos György téren és a Táncsics utcán át, a Móradozói körúton keresztül az elkerülő út mellett megtalálható új termelő kútig.

A kivitelező Somlai Bau Kft. a munkaterületet átvette és zajlik a kivitelezés. A vezetékfektetés a Zákányszéki útnál elkészült, a Barmos György téri oktatási épületnél, a József Attila utca irányába és az 55-ös főúttól az Ezer év parkjáig elkészült. Jelenleg a Táncsics utcán építik tovább a távvezetékét. Mindezzel párhuzamosan a Sportközpontnál zajlik a csapadékcatorna zárttá tétele és az Uszoda mögötti nyomvonal megépítése.

A megtervezett hőközpontok közbeszerzése lefolytatásra került, nyertes kivitelező a Somlai Bau Kft., aki 2023. január végén kezdi meg a munkát.

A termelő kútnál kialakításra kerülő gázmotor tervezést és kivitelezést tartalmazó közbeszerzése lefolytatásra került, nyertes kivitelező a NRG Agent Kft., aki 2023. január végén kezdi meg a munkát.

Az utolsó közbeszerzés 2023. januárban kerül kiírásra, melyből a kút gépházak gépészeti környezete kerül kialakításra.

- A **Mórahalmi vásártér fejlesztésének** keretében – többek között – fedett elárúsítóhelyek kialakítására kerül sor 1575 m<sup>2</sup> hasznos alapterületen. Az építési kivitelezés ütemezetten halad, a beruházás a szerződésnek megfelelően várhatóan 2023. március folyamán fog befejeződni.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, kulturális eseményeken felül **beszámolt továbbá** az önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és az önkormányzati gazdasá-

gi társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is.

*A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a [www.moranettv.hu](http://www.moranettv.hu) oldalon.*

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2023.01.26. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:

/ A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló 35/2016. (XII.15.) Ör. rendelet-; A pénzügyi és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól szóló 9/2015. (II. 26.) Ör. rendelet-; és az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 24.) Ör. rendelet módosítását, és megalkotta a köztemetőről szóló Ör. rendeletet, valamint a közvilágítás részleges és időszakos korlátozásáról szóló Ör. rendeletet,

/ a Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámolót,  
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2023-2026 évekre szóló belső ellenőrzési stratégiai tervét,

/ a tulajdonosi ellenőrzés rendjéről szóló szabályzat- és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságai javadalmazási szabályzatának módosítását,

/ a Mórahalmi Települési Értéktár Bizottság 2022. évi munkájáról szóló tájékoztatót,

/ a mórahalmi szálláshely-szolgáltatók energetikai korszerűsítését segítő beruházásokra és tárgyi eszközök beszerzésére irányuló 2023. évi pályázati felhívásról és kiírásról szóló előterjesztést,

/ a Local Agenda 21 program felülvizsgálatát,

/ több gazdasági társaság és szervezet működésével, több pályázattal kapcsolatos előterjesztést,

/ ipari parki ingatlan értékesítéséről, ingatlan területek vásárlásáról és több bérlelőkijelölésről szóló előterjesztést.

*Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a [www.morahalom.hu/Rendeletek](http://www.morahalom.hu/Rendeletek) menüpont alatt.*

*Dr. Tóth Krisztián jegyző*

### MEZŐŐR ÜGYELTI TELEFONSZÁM

Mórahalom kül- és belterületén 5 fő mezőőr migrációs céllal folyamatos járőrszolgálatot lát el.

ÜGYELTI TELEFONSZÁM: **+36 (30) 754 6807**

(minden nap hívható 0.00-24.00-ig)

Kérjük migránsok észlelése kapcsán hívják a fenti telefonszámot!

### 10% TISZTELT ADÓZÓ!

A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával.

Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk hat alapítványára, amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket.

**Mórahalmi Közoktatásáért Közalapítvány**  
Adószáma: 19085335-1-06

**Egészséges Mórahalomért Közalapítvány**  
Adószáma: 19082899-1-06

**Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány**  
Adószáma: 19085373-1-06

**Esély Szociális Magánalapítvány** Adószáma: 18455137-1-06

**Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület**  
Adószáma: 18474354-1-06

**Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért** Adószáma: 19108704-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával támogassa valamelyik városi civil szervezetet!

### TEGYÜNK EGYÜTT A KÖRNYEZET VÉDELMEÉRT!



**Gyűjtse Ön is szelektíven a használt zsíradékot!**  
**PET palackban vagy befőttes üvegben dobja be a sült olajat, zsírt**  
**a Barmos György téren elhelyezett sárga színű, 800 literes gyűjtőbe!**

**Az olajat nem kell megszűrni!**  
**Palackkal/üveggel együtt dobja a tartályba!**

**Köszönjük, ha velünk együtt felelősen gondolkodik a felnövekvő nemzedékek jövőjéről!**

**Szent László Apródjainak Oktatásáért Alapítvány**

# A 2023. ÉVI HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE

**Az FBH-NP Nonprofit KFT tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a 2023. évi biológiailag lebomló hulladék, elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék gyűjtési rendjéről, valamint lom hulladék elszállításának módjáról és a kommunális hulladék elszállításáról.**

A biológiailag lebomló hulladékgyűjtés során az ingatlanoknál kertekben, udvarokban, konyhában keletkező minden szerves anyag-tartalmú hulladék elszállítása történik az FBH-NP Nonprofit Kft. által díjmentesen biztosított biológiailag lebomló zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú, 50 cm átmérőjű kötegekben összekötve a zsák mellé helyezze ki oly módon, hogy a közterületen a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen. Amennyiben a biológiailag lebomló hulladékot nem ilyen formában helyezik ki, vagy ha a kommunális hulladékkal keveredik, akkor a gyűjtőjáratnál nem áll módunkban elszállítani.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 4 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-NP Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki.

Szükség esetén további (kék színű) zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszol-

gáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többelhulladékos zsák árával meg egyező: 289 Ft +ÁFA/db\*), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra. \*A feltüntetett ár a naptár megjelenésekor hatályos árat jelöli.

Gyűjtési alkalmanként, ingatlanonként kizárólag 4 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-NP Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki.

- Továbbá a lakosság részére ingatlanonként 1 m<sup>3</sup>/év zöldhulladék mennyiség díjmentesen leadható a 6782 Mórahalom, 081/17 hrsz. alatti hulladékudvarban.

- Amennyiben az ingatlanon nagyobb mennyiségű zöldhulladék keletkezik, annak elszállítására is biztosítunk lehetőséget. Igény szerinti méretben, díj ellenében konténer rendelhető Társaságunktól. Konténerrendelési igényét a konternemegrendeles@fbhnpkft.hu címen adhatja le.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után hasznosításra kerülnek. Az elkészült komposztot a Tisztelt Érdeklődők a Regionális Hulladéklerakókban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

## ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT CSOMAGOLÁSI HULLADÉK SZÁLLÍTÁSA (SZELEKTÍV EDÉNY)

Az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék (szelektív edényből) elszállítása páros heteken az északi városrészben, páratlan heteken a déli városrészben csütörtöki napon történik.

A csomagolási hulladék gyűjtésére alkalmas edényzetben elhelyezhető hulladékok:

- Papírhulladék, italoskarton (újság, folyóirat, füzet, könyv, hullámpapír, csomagolópapír, kartondoboz lapítva, kiöblített italos kartondobozok kupak nélkül.

- Műanyag- és fémhulladékok (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, PP, HDPE jelzésű flakonok, pl: tejföls, samponos, ásványvizet, üdítő flakonok; műanyag zacskó vagy szatyor, háztartási fém, italos és konzervdoboz kiöblítve, apróbb fémtárgyak)

## HÁZHÓZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente 2 alkalommal / ingatlan díjmentesen tudja igénybe venni az az ingatlantulaj-

donos, aki minden negyedévben megkapja hulladékszállításra vonatkozó számláját, valamint hátralékkal nem rendelkezik. Lomtalanítás keretében a háztartásban keletkezett lom (feleslegessé vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, anyagok zsákolva vagy kötegelve) kerül elszállításra. Lomtalanítási igényét a +36-79/524-821 telefonszámon tudja jelezni.

## KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS

A kommunális hulladék begyűjtésének napjai továbbra is hétfőn az északi városrészben, kedden a déli városrészben, az eddig megszokott módon. Amennyiben háztartásában nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék, úgy többelhulladék elszállítására alkalmas zsákok biztosítunk díj ellenében ügyfélszolgálatunkon vagy ügyfélkapcsolati pontjaink egyikén.

## Ügyfélszolgálati helyek, zsák értékesítési helyek elérhetőségek:

Mórahalom, Röszei út 34.

H: 07:30–12:00, 12:30–16:00

K, Sze: Zárva

Cs: 07:30–12:00, 12:30–17:00

P: 07:30–12:00

**Hulladékudvar** (Mórahalom, 081/17.hrsz) H-Szo: 08:00–16:00

## MÓRAHALOM BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉK (ZÖLDJÁRAT) BEGYŰJTÉS 2023

| HÓNAP        | FEBRUÁR | MÁRCIUS | ÁPRILIS | MÁJUS | JÚNIUS | JÚLIUS | AUGUSZTUS | SZEPTEMBER | OKTÓBER | NOVEMBER | DECEMBER |
|--------------|---------|---------|---------|-------|--------|--------|-----------|------------|---------|----------|----------|
| GYŰJTÉSI NAP | 15.     | 15.     | 19.     | 17.   | 21.    | 19.    | 16.       | 20.        | 18.     | 15.      | 20.      |

## RENDESZETI FELHÍVÁS

Mórahalom város közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 15/2013. számú önkormányzati rendelete alapján az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:

### TILOS:

**„Mórahalom város közterületein szeszesital fogyasztása, így különösen a szórakozóhelyek, vendéglátó-ipari egységek, kereskedelmi üzlethelyiségek és más elárúsító helyek, üzletek előtt és környékén.”**

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetője 50.000 forintig terjedő helyszíni bírsággal és 150.000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható!

A fenti rendelet betartását a rendészet fokozottan ellenőrzi és szükség esetén bírságot szab ki, különösen az élelmiszerboltok és dohányboltok előtt! Az

utóbbi időben főként a Röszei úti üzletek előtt fordult elő ilyen jellegű kéregetés, illetve a Szent László park környékén. A leggyakrabban kéregető személy mórähalmi férfi, szociális helyzetére és egészségügyi állapotára hivatkozva sajnálatot kelt, így kihasználja a vásárlók jóhiszeműségét és segítőkészségét.

Ezzel kapcsolatban kérjük a tisztelt lakosságot, hogy az italfogyasztást ne segítse elő azzal, hogy közterületen esetlegesen kéregető, kolduló személyeknek alkoholt vásárol és ad át, vagy pénzt juttat számárá! Ezzel a jószándékúnak vélt cselekedetével részese lesz egy szabálysértési ügynek.

**Vigyázzunk egymásra!** Mórähalmi Rendészet ügyeleti telefon: (30) 754 6807



### A HOMOKHÁTSÁG FOTÓKON

A Homokhátság épített és természetes környezete jelenik meg a képeken, amelyek a Kapocs Népfőiskola „Településünk kincsei” térségi fotópál yázatára érkeztek. A fényképekből nyílt kiállítás az Aranyszöm Rendezvényházban február 28-ig látogatható, a belépés ingyenes.

# INGYENES LAKOSSÁGI LED-CSERE PROGRAM

**Tudta, hogy egy átlagos magyar háztartásban közel 20 db izzó található, és a világítás költsége a teljes villanyszámla körülbelül 30 százalékát teszi ki?**

A CYEB Energiamegoldások Kft. ingyen biztosít LED-eket annak, aki a régi otthoni, energiapazarló hagyományos izzószálas izzóit le akarja cserélni!

A CYEB – az energiagazdálkodás szakértőjeként – LED-csere programot hirdet a lakosság számára, amelynek keretében a prog-

ram résztvevői meghatározott feltételek mellett ingyen juthatnak LED-ekhez, és cserélhetik le a háztartásaikban található régi izzókat új, korszerű LED fényforrásokra.

Mindössze csak regisztrálni kell a ledcsere.hu oldalon és ki kell tölteni az online regisztrációs kérdőívet. A programban történő részvétel feltétele, hogy az ingyenesen megkapott LED-ek a jelentkezéskor megadott háztartásban használatba kerüljenek és ott minimum 2 év használatban legyenek.

A jelentkezéshez szükséges a regisztrálandó háztartás villany-

számlája, továbbá a szerződéskötéshez a szerződő fél (villanyszámla előfizető) személyazonosságának igazolásához szükséges dokumentumok: személyi igazolvány és lakcímkártya.

Az ingyen kapott LED-ek számát és teljesítményét a villanyszámla alapján határozzák meg. Az izzókat várhatóan 2023 júniusában lehet átvenni a Városháza földszintjén.

A regisztráció 2023. február 8-tól március 14-ig tart. A regisztrációban segítséget kapnak a Tóth Menyhért Városi Könyvtárban.

A könyvtár nyitvatartási idejében hétköznap kedden 8-17 óráig, szerdán 8-18 óráig, csütörtökön 13-17 óráig, pénteken 8-17 óráig állnak rendelkezésre.

A program lebonyolításában Mórahalom Városi Önkormányzat támogatja a lakosságot, és arra biztat mindenkit, hogy vegyen részt a lakossági LED-csere programban, így növelve a háztartása energiahatékonyságát, óvva a környezetet, és nem mellesleg csökkentve a villanyszámlája fizetendő összegét is.

*Mórahalom Városi Önkormányzat*

## „ZÖLD KÓD – KÓDOLJ A HOLNAPÉRT!”



A Móraalmi Móra Ferenc Általános Iskola robotika iránt rajongó diákjai szenzációsan szerepeltek a „Zöld kód – Kódolj a holnapért!” című fenntarthatósági ötletpályázaton. Pályamunkájukat beválogatták az országos legjobb 10 közé, ahol a 4 főből álló csapatot a legemberibb ötletért díjazták.

A Móraalmi Móra Ferenc Általános Iskola diákjainak szeniális szerepléséről *Farkas Zsuzsa*, a verseny csapatot felkészítő pedagógus beszélt: „A Vodafone Magyarország Alapítvány a Skool, azaz a Technológiai Oktatásért Alapítvány szakmai közreműködésével hirdette meg a 'Zöld Kód – Kódolj a holnapért!' című fenntarthatósági ötletpályázatát. A pályázók 5 különböző, a fenntarthatósággal kapcsolatos témában adhatták be munkáikat. Az ötletpályázatban

olyan robotokat kellett tervezni, amelyek támogathatják a fenntartható jövőt az élet bármely területén. A pályázati felhívás célja az volt, hogy a Vodafone Magyarország Alapítvány és a Skool ösztönözze a digitális világ iránt érdeklődő és innovatív gondolkodású diákokat és tanáraikat a robotika, a kódolás és a fenntartható jövő témájában való kreatív alkotásra, és felhívja a figyelmüket a csapatmunka fontosságára.”

A versenyben a csapat a „minőségi oktatás” témakörét választotta. Olyan ötlettel álltak elő, amelyet az iskola egyik tanulójának mozgásban és beszédben súlyosan akadályozott testvére inspirált. A technológiát fogták hadra, és a kis ismerős, valamint a hasonló problémával küzdő gyermekek kommunikációjának megsegítését tűzték ki

célul. Az alapötletet és az elkészített robot működését egy videó segítségével kellett bemutatniuk.

„Pályamunkánkat az ország 80 pályázatából beválogatták a legjobb 10 közé. A döntőben, amelyet Budapesten rendeztek meg november 26-án, a gyerekeknek egy eddig ismeretlen robotkészlettel, programozási nyelvvel és mentor segítségével kellett 4 óra alatt az ötletüket valamilyen leegyszerűsített formában megvalósítani. Az elkészült programot és robotot egy

négytagú zsűri és a többi résztvevő előtt kellett bemutatniuk 3 percen belül. A fiúk – *Gyurákovics András, Király Aldvin, Király András, Kovács Dávid Amadé* 6. osztályos tanulók – fantasztikusan szerepeltek. Csapatunkat a legemberibb ötletért díjazták. Minden csapattag és az iskola is értékes nyereményekkel gazdagodott.” – folytatta a tanárnő. A kiváló eredményhez szívből gratulálunk!

*forrás: Szegedi Tankerületi Központ honlapja*



### A PARLANDO ÉNEKEGYÜTTESSEL ÜNNEPELTÜK A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁT

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük január 22-én, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát. A jeles dátumhoz kapcsolódva az Aranyszörm Rendezvényházban lépett fel az algyői Parlando Énekegyüttes. A nagy érdeklődéssel bíró rendezvényen operett-dallamok csendültek fel.



**NYÁRI PROGRAMJAI 23**

Vásárolja meg jegyét időben!  
[www.lovasszinhaz.morahalom.hu/](http://www.lovasszinhaz.morahalom.hu/)

# FILM A MÓRAHALMI PARASZTKÓRUSRÓL



A Csoóri Sándor Alap támogatásának köszönhetően egy kisfilm készült az immár 52 éves Mórahalmi Parasztkórusról. A tagok mesélnek az indulásról, az elmúlt sok év tartalmas munkájáról, érzésekről, a népdal iránti elkötelezettségükről, szeretetükről.

Természetesen énekeket is tartalmaz a film, mely több népzenei találkozón való fellépésből nyújt ízelítőt. Mórahalom közösségének egyik meghatározó, nagy múltra visszatekintő csoportjáról igazán szép és tartalmas dokumentum ké-

szült, melyet a <https://moranettv.hu/mora-net-tv/archivum> oldalon a január 17-ei Monitorpresszóban tekinthetnek meg az érdeklődők.

Köszönjük szépen a támogatást a Csoóri Sándor Alapnak! (CS-SP-NEPZENE-2021-0213).

EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ



## A KAPOCS NÉPFŐISKOLA PROGRAMAJÁNLÓJA

Népfőiskolánk egyik fontos feladata az értékek megőrzése, átadása, értéktárak gondozása. Ennek tükrében képviseltettük magunkat a Nyírségi Bokortanyák értékfeltáró kollégium munkájában 2022-ben, melynek eredményeként elkészült egy, azon vidék értékeit bemutató kötet valamint egy kisfilm is. A tanyasi élet nem ismeretlen számunkra, de a Nyírségi Bokortanyák mégis egy picit másként működnek, újdonságot is mutatnak nekünk. A filmet február 6-án 16 órától vetítjük le az Aranszöm Rendezvényházban, melyre sok szeretettel várjuk az érdeklődőket. (hossza kb. 50 perc).

Legyen óvatos, hogy ne váljon áldozattá! Kiemelten fontos az idősek biztonsága is, ezért az ő védelmüket szolgáló előadásra várja Önöket Dr. Pócze Tünde r. őrnagy, a Mórahalmi Rendőrőrs munkatársa 2023. február 20-án, 16 órától az Aranszöm Rendezvényházba. Jöjjenek, hallgassák meg a filmetvetéssel egybekötött előadást és fogadják jó szívvel a hasznos tanácsokat!



### NAGY SIKERT ARATOTT CSÍK JÁNOS ÉS A MEZZO ZENEKAR

Teltházas, nagy sikerű koncertet adott a Kolo Kulturális Központban Csík János és a Mezzo zenekar. A Kossuth-díjas zenész, primás és énekes csapatával a régi időket megidézve, ismert dalokat a műfaji sokszínűség köntösébe bújtatva kápráztatta el a hálás közönséget.

## VISSZATEKINTÉS



Bár már lezártuk a tavalyi évet, mégis szeretném megragadni az alkalmat, hogy visszaemlékezek

néhány eseményre, mely iskolánkban zajlott, még karácsony előtt. Tanáraink „kishangversenyeket”

szerveztek december elején. Mint minden évben, így most is a szülőknél lehetőségük nyílt betekinteni az

iskolánkban folyó munkába. Ezek szinte minden alkalommal „telt házas” koncertek voltak.

Néptáncosaink december 18-án „Téli mese” címmel nagyszabású karácsonyi tánc-színházi előadást tartottak. Ez egy mese-játék, melyben fellépett minden néptánc csoportunk és szegedi műsorvendégeik. Mindkét előadás alatt megtelt az Aranszöm Rendezvényház. A karácsonyi ünnepkörhöz köthető előadás rendező-koreográfusa Szabóné Z. Nagy Diána volt.

Másnap, 19-én került sor Karácsonyi Hangversenyünkre, melyet a templomban rendeztünk. Felléptek növendékeink és tanáraink. Felhangzottak népszerű dallamok és a karácsonyhoz illő zeneművek is.

Farkas Jácinta

# A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁRA...

Mórasuli

Különleges napra ébredtünk január 23-án. Néhány perccel ez előtt még a Nemzeti dal soraitól volt hangos iskolánk aulája, amit együtt, közösen szavaltunk kicsik és nagyok, tanítók s tanárok. Talán már ebből is érezhettétek, hogy a mai nap más lesz. A mai nap az ünneplésé, a megemlékezésé.

Idén ünnepeljük az egyik legtehetségesebb és leghíresebb magyar költőnk, Petőfi Sándor születés-

nek kétszázadik évfordulóját. De ezen a napon nem csak Petőfi Sándorra emlékezünk, hanem nemzeti irodalmunk egy másik jeles alakjára, Kölcsey Ferencre is, aki kétszáz évvel ezelőtt 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz szövegének megírását. E jeles eseményre emlékezve minden év január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját.

VAN EGY DAL...

A magyar Himnusz egy olyan

dal, amit előbb megtanulunk, még mielőtt a tartalmát megértenénk. Amíg picik vagyunk, csak hallgatjuk. Hallgatjuk a televízióban, amikor a győztes magyar sportolók tiszteletére lobog a piros-fehér-zöld nemzeti zászló, vagy az iskolai és városi ünnepélyeken, ahol tiszteletadással és meghatottan éneklük a résztvevők. Aztán egy idő után magunk is megpróbáljuk énekelni, és egyre biztosabban, bátrabban

daloljuk a többiekkel. Mire az iskolában tanulunk róla, már ismerjük, szeretjük, hozzánk tartozik ez a dal: a MAGYAR HIMNUSZ.

Szóljon hát mindannyiunk számára a magyar kultúra napja a kultúránk, a szülőföldünk és az anyanyelvünk iránt érzett tiszteletéről és szeretetről!

Gajdács Anita  
tanárnő

## PETŐFI HÉT, PETŐFI ÉV, PETŐFI ÉL

„Laci te,  
Hallod-e?  
Jer ide,!”

A Mórasuliban január 23-27-ig Petőfi hetet tartottunk. Alsósaink Petőfi verset hallgattak és illusztráltak, a nagyobbak információ csokrot tekintettek meg Petőfiről, majd feladatlapon adtak bizonyosságot tudásukról. A hét emlékeként egy Petőfi-könyvjelzőt kapott minden kisdíák. A felső tagozaton a legérdekesebbek az 5. évfolyam „dráma és színház” órai voltak. Petőfi Sándor Füstbement terv című versét pantomimezve felolvasták, majd Vörös István és Lackfi János versátiratának meghallgatása után, a tanulók maguk próbálkoztak rímfaragással. Íme két gyöngyszem:

### A KIFÜSTÖLT PC

*Egész úton hazafelé  
Azon gondolkodám:  
Honnan fogom megvenni  
a videokártyám?*

*Amazonon? Nem! Ebayen!  
Csak bírja ki a gépem.  
Mennyi pénzért vegyem?  
Egymillió vagy kettő?*

*De ez nagyon drága.  
A fizetés legyen apu bankkártyája!  
Anyának már nincs pénze,  
mert elköltöttem vbuck-re!*

*Megrendeltem,  
betettem a kártyát,  
Jaj, ez kifüstölt,  
nem érte meg az árát!*

Szaniszló Dániel, Dömötör Márk,  
Sinka Krisztián 5.a

### FÜSTÖLT KOLBÁSZ

*Éppen úton hazafelé  
Azon gondolkodám:  
Miből fogom megvenni  
A füstölt kolbászkám?*

*Mit mondok majd először is  
Hogyha nincsen pénzem?  
A kasszás furcsán néz rám,  
Hogy egy fityingem sincsen.*

*S jutott eszembe számtalan  
Szebbnél szebb gondolat.  
Míg állni látszék az idő  
Bár a tömeg haladt.*

*S a kisboltba toppanék...  
Röpiült felém a kolbász.  
S én izlelgettem finoman  
Mint gyermek a cukorkát.*

Hideg Evelin, Király Kinga, Forró  
Villő, Kálmán Petra 5.a

A legnagyobb sikere az aulában megalkotott PETŐFI Installáció-nak volt, ahol egész héten lehetett fotózni Szendrey Júliaként és Petőfi Sándorként.



## A MÓRASULI SIKERKRÓNIKÁJA

*Szécsi Boglárka* „A Pál utcai fiúk” című pályázaton – melyet a Szeged Első Lions Club hirdetett – az 5-6. osztályosok mezőnyében első helyezést ért el, illetve különdíjat kapott *Domján Gyöngyvér*, mindketten 6.a osztályos tanulók.

A Tóth Menyhért Városi Könyvtár által hirdetett „Alkotók hetén” eredményesen szerepelt alkotásával *Farkas Regina* 3.a, *Komlósi Luca Sára* és *Turu Zsófia* 6.a, valamint *Sárközi Tamara* és *Német Zita Jázmin* a 6.b-ből. A két művészeti versenyen a felkészítő pedagógus *Koissné Körösi Rozália* volt.

KözgazdászPalánta versenyen – a Szegedi SZC Körösy József Közgazdasági Technikum szervezésében – iskolánk három fős csapata (*Börscsök Patrik*, *Maczka Maxim* és *Szabó Jázmin* 7. b osztályos tanulók) két forduló sikeres teljesítése

alapján különdíjat kaptak. Felkészítőjük *Farkas Zsuzsa* tanárnő.

A PICK Szeged utánpótlás csapatában kézilabdázó *Bali Máté Bence* 7.a és *Domán Regő* 6.a, osztályos tanulók a XXVII. Ferenczy-kupán melyet az Angyalföldi Sportközpontban rendeztek csapatukkal kupagyőztesek lettek.

Az Országos Lotz János szövegértési és helyesírási versenyen – a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és Kollégium szervezésében – Csongrád-Csanád Vármegye legjobbjai közé, ezzel az országos döntőbe jutott *Császár Noémi* 8.b osztályos tanuló. Felkészítője *Illésné Babai Gizella* tanárnő.

Gratulálunk tanulóink sikeréhez, köszönjük pedagógusaik áldozatos munkáját.



Lapunk megtalálható az interneten:  
[www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1](http://www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1)

## SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Pataki Sándornak és Balázs Boglárkának **Csanád** nevű gyermeke született.  
Jó egészséget!



## VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszöneti városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a [media@morahalom.hu](mailto:media@morahalom.hu) címre!  
**Érdeklődni a védőnőknél is lehet!**



## ELHUNYTAK

Tanács Sándorné Papp Piroska Terézia, 87 éves (István király út 8/c)  
Horváth Ferenc, 74 éves (István király út 8/b)  
Bödő István, 78 éves (Szeged-Hattyastelep, Örvény u. 3.)  
Pásztor Imre, 82 éves (Ásotthalom, IV. kerület 529.)  
Németh Ferencné Farkas Erzsébet, 90 éves (Köztársaság u. 6.)  
Ábrahám Jánosné Ördögh Piroska, 84 éves (Remény u. 1/a.)  
Ilia József, 82 éves (Széchenyi u. 17.)  
Nagy Ignácné Bálint Julianna, 92 éves (Juhász Gy. u. 5/a.)  
Nagy Tibor, 48 éves (V. körzet)  
Jambrik István, 93 éves (IV. körzet 191.)  
Boros Jánosné, 88 éves (Szegedi út 1.)  
Kunst Lászlóné Böde Julianna, 83 éves (Szegedi út 1.)  
Nagy Ignácné Bálint Julianna, 92 éves (Szegedi út 1.)  
*Nyugodjanak békében!*

# TÉLI ÖRÖMÖK AZ OVIBAN

„Leesett az első hó,  
meggyúrom a hógolyót.  
Készíték egy jó párat,  
kezdődhet a hópárbaj!”

Nincs olyan gyermek, aki ne várná izgatottan a tél eljövételét. Igaz, hogy idén is megérkezett, hiszen hidegnek hideg van, de sajnos, az első igazi hóesés sokáig váratott magára. Hiába kéreltük régóta Tél úrfit különböző énekekkel, versekkel, mondókákkal, hogy varázzsón nekünk havat, mégsem hozta el nekünk azt. Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk a gyermekek számára a környezet tevékeny megismertetésére, melyhez elegendő alkalmat, időt, helyszínt, eszközt biztosítunk a spontán és szervezett tapasztalatszerzés nyomán. Az óvónő ugyan bizonyos szinten varázsló az óvodás gyermekek szemében, azonban még az ő varázsereje sem befolyásolhat mindent.

Január egyik borongós reggelén nagy izgalommal futottak a gyermekek az ablakhoz. Nem akartak

hinni a szemüknek. Először csak apró szemekben kezdett el esni a hó, majd egyre nagyobb pelyhekben hullott. Az óvoda udvara kis-



vártatva gyönyörű fehér színben pompázott, puha hó lepte be a kinti játékokat. Jó melegen, rétegesen felöltöztünk, sálát, sapkát, kesztyűt húztunk, majd kimentünk a szabadba. Az udvaron önfelédten, kedvükre szórakozhattak: hógolyót gyúrtak, hócsatáztak, fo-

gócskáztak, hóangyalt készíttettek. Többen a feladatokat megosztva, egymással együttműködve hőembert építettek. A sok havas játék

után a gyermekeknek már valódi, kézzel fogható tapasztalataik voltak. Délutánra azonban a fogszikorgató hideg hiányában a hó elolvadt, az utak latyakossá váltak, így nem tudták szánkózással megkoronázni a napot.

A tél folyamán csoportszobánk-

ból gyönyörködhetünk vendégeink mutatványaiban, színes tollruhájukban, szemfülességükben. Az ablakunk előtt álló fára madáretetőt helyeztünk ki decemberben, amihez hamar odaszoktak az itthon maradó madarak, ennek folytán rendszeresen várják az eleséget, vizet. A madáretetéssel segítünk átvészelni nekik a telet, és emellett a kis madárcák megfigyelése olyan különös öröm, amely felelősségre, gondoskodásra és tudatos állatvédelemre szoktatja a gyermekeket. Egyben gondozási teendőket is el kell vállalniuk, hiszen a hozzánk látogató madaraknak folyamatos eleség utánpótlásra van szükségük. Többek között madáreleség keveréket, sőtlan napraforgómagot, diót, kölest, búzát, almát, cinkegolyót teszünk ki nekik. Tavasszal vidám énekükkel, a fák tisztogatásával hálálják meg folyamatos gondoskodásunkat.

*Katica csoport*

## VÉRADÁS

HELYSZÍN: Aranyszöm Rendezvényház  
(Mórahalom, Röskei út 1.)

IDŐPONT: 2023. február 17. (PÉNTEK) 9–15 óráig

A véradásra kérjük, hozzák magukkal személyi igazolványukat, TAJ-és lakcímkártyájukat!



*Adj vért, adj életet...*

**A „Jövünk a Család” Nagycsaládosok Móraalmi Egyesületébe szeretettel várjuk leendő tagcsaládjainkat!**



További információk honlapunkon:

[www.noemorahalom.hu](http://www.noemorahalom.hu)

vagy email-en:

[noemorahalom@gmail.com](mailto:noemorahalom@gmail.com)

vagy telefonon:

06 (30) 316 9429

**HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBN!**

# KEDVES SZÜLŐK!

Szeretettel várjuk a leendő elsősöket szeptemberben induló első osztályainkba!

Judit néni, Anna néni



**Csányi Judit** vagyok, nyolc éve az iskola oszlopos tagja. Tanítóként, angol szakos tanárként és munkaközösség-vezetőként is segítem az intézmény munkáját.

HISZEK a csodákban, hiszem, hogy akarattal bármit képesek vagyunk elérni és ezt a hitet igyekszem elültetni a kis lelkekben.

VALLOM, hogy mindenki ott van a tehetség, amit csak elő kell varázsolni.

GYENGE PONTOM, hogy mindenkit meg szeretnék tanítani angolul beszélni. FEGYVEREM a mosoly, ami mindig ott van az arcomon.



**Pipicz Anna** vagyok, tanítónő, az iskola egyik alapító tagja. Munkám során kiemelkedően fontosnak tartom, hogy megfelelő bizalmi kapcsolatot alakítsak ki tanítványaimmal. Hiszem, hogy ez az egyik legfőbb alapja a közös négy évnek. Nagy hangsúlyt fektetek a kommunikációra és az olvasóvá nevelésre. Szeretem kreatívan, sokoldalúan és differenciáltan megközelíteni a tananyagot. Ez több sikerélményhez

juttathatja a diákokat. Kisgyermekes anyukaként szülői tapasztalataim is segítik a munkámat.



## Legyél te is FÉSZEK-LAKÓ!

Szeretettel várjuk

a nagycsoportos ovisokat és szüleiket

2023. március 2-án 17 órakor

és

március 30-án 17 órakor

FÉSZEK-RAKÓ

játékos foglalkozásainkra.



Szent László Katolikus Általános Iskola Közössége

## VERSÍRÓNK SIKERE

A Szent Imre Alkotó- és Rajzpályázat idei témája a teremtés-védelem volt. Iskolánk hetedikes tanulója, **Fábián Tamás** különdíjat kapott verséért, amelyben köszönetet mond a teremtés csodáiért, és Isten segítségét kéri, hogy embertársai tegyenek a világ megóvásáért és a fenntarthatóságért.



**Fábián Tamás:**

**Ima a természetért**

*Halld meg, Urunk, a természet szavát,*

*Ki bemutatód részünkre és örömeinkre minden báját!*

*Te, aki a magad képmására teremtettél minket,*

*Add, hogy mi, emberek, együtt óvjunk és védjünk mindent!*

*Kell az embernek táplálék, melyet az állat és növény ad,*

*Amikor az Úr teremtette a Földet, gondolt is reánk.*

*A növény a földből táplálkozik és él,*

*Az állatnak növény és állat az eleség.*

*Segítsd az embert, hogy ne bántsa a Földet,*

*Mert ha így halad, sajnos a veszébe siet.*

*Segítsd a Földet, el ne pusztuljon,*

*Hogy még sok generáció rajta éljen és viruljon!*



## MAGYAR KULTÚRA NAPJA

1989 óta ünnepeljük a magyar kultúra napját január 22-én. Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon jelölte meg dátummal a Himnusz kéziratát.

A jeles nap reggelén **Szabó-Balogh Emese** tanárnő gondolatai után iskolánk közössége együtt énekelte el nemzeti imánkat, majd osztályaink képviselői megkoszorúzták a 200 éve született költőnk, Petőfi Sándor szobrát.



színhazjegy.morahalom.hu

ARANYSZÖM  
RENDEZVÉNYHÁZ  
MÓRAHALOM



2023. február 20. 19 óra

VÉRBŐ VÍGJÁTÉK, EGY  
GAZDAG AGGLEGÉNYRŐL.

SZÍNHÁZJEGYEKET 3900 ÉS 4500 FT-OS ÁRON VÁSÁROLHAT AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ IRODÁJÁBAN MUNKANAPOKON 8-16 ÓRÁIG (TEL.: 62/281-219), VALAMINT 0-24 ÓRA KÖZÖTT A THERMÁL PANZIÓ RECEPCIÓJÁN (MINDKÉT HELYEN BANKKÁRTYÁS ÉS SZÉP KÁRTYÁS VÁSÁRLÁSRA IS VAN LEHETŐSÉG.); A MÓRAHALMI TOURINFORM IRODÁBAN; ÉS ONLINE A SZÍNHÁZJEGY.MORAHALOM.HU WEBOLDALON. A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

színhazjegy.morahalom.hu

ARANYSZÖM  
RENDEZVÉNYHÁZ  
MÓRAHALOM



2023.  
február 27.  
19:00

SZÍNHÁZJEGYEKET 4500FT-OS ÁRON VÁSÁROLHAT AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ IRODÁJÁBAN MUNKANAPOKON 8-16 ÓRÁIG (TEL.: 62/281-219), VALAMINT 0-24 ÓRA KÖZÖTT A THERMÁL PANZIÓ RECEPCIÓJÁN (MINDKÉT HELYEN BANKKÁRTYÁS ÉS SZÉP KÁRTYÁS VÁSÁRLÁSRA IS VAN LEHETŐSÉG.); A MÓRAHALMI TOURINFORM IRODÁBAN; ÉS ONLINE A SZÍNHÁZJEGY.MORAHALOM.HU WEBOLDALON. A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

színhazjegy.morahalom.hu

ARANYSZÖM  
RENDEZVÉNYHÁZ  
MÓRAHALOM



2023.  
március 6.  
19:00

FELHÖLTEN KACAGÁS

SZÍNHÁZJEGYEKET 4500 ÉS 3900 FT-OS ÁRON VÁSÁROLHAT AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ IRODÁJÁBAN MUNKANAPOKON 8-16 ÓRÁIG (TEL.: 62/281-219), VALAMINT 0-24 ÓRA KÖZÖTT A THERMÁL PANZIÓ RECEPCIÓJÁN (MINDKÉT HELYEN BANKKÁRTYÁS ÉS SZÉP KÁRTYÁS VÁSÁRLÁSRA IS VAN LEHETŐSÉG.); A MÓRAHALMI TOURINFORM IRODÁBAN; ÉS ONLINE A SZÍNHÁZJEGY.MORAHALOM.HU WEBOLDALON. A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

## Helló Február

### Februári programok Mórahalmon

- Február 6., (hétfő), 16-00** AranySzöm Rendezvényház. Értékes filmklub. **Élet a nyírségi bokortanyákon** - filmvetítés
- Február 16., (csütörtök) 19-00** KOLO Kulturális Központ. **BERECZKI ZOLTÁN ARUSZTIKUS KONCERT**
- Február 17., (péntek) 9:00 - 15:00** AranySzöm Rendezvényház. **VÉNODÁS.** Kérjük hozza magával személyi igazolványát, TAJ-és lakcímkártyáját!
- Február 18. (szombat) Cacao Club. 17:00-19:00** **Áprók táncbúza,** majd 19:00-tól **Felműt táncbúza** a Mórahalom Néptánc Egyesület szervezésében
- Február 20. (hétfő) 16:00,** AranySzöm Rendezvényház. **Legyen óvatos, hogy ne váljon áldozattá! Dűnmegeőzési előadás**
- Február 20. (hétfő) 19-00** AranySzöm Rendezvényház. **ÖRÖKÖSÖK.** Vigiléték a Cervinus Teátrum előadásában
- Február 21 - március 11.** Tóth Menyhért Városi Könyvtár. **Bálint Ágnes kiállítás**
- Február 25. (szombat), 15.00.** Tóth Menyhért Városi Könyvtár. **Mese, játék, maskarai Farsang a könyvtárban!**
- Február 27. (hétfő), 19-00** AranySzöm Rendezvényház. **Zsákbamaczka.** Zenés vígjáték a Körösi Színház előadásában

ARANYSZÖM  
RENDEZVÉNYHÁZ

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Részletes programok megtekinthetők: [színhazjegy.morahalom.hu](http://színhazjegy.morahalom.hu), [rendezvenyhaz.morahalom.hu](http://rendezvenyhaz.morahalom.hu), [kapocsmegfoltakata.hu](http://kapocsmegfoltakata.hu) és facebook oldalainkon.

# FARSANGI HITTANOS KISTALÁLKOZÓ



Vidám közös farsangolásra gyűltek össze a mórhalmi körzet hittanosaik január 28-án a Cacao Clubban. A majdnem ötven diák lelki töltekezéssel és táncos, játékos kikapcsolódással töltötte a délutánt.

A találkozó a templomban kezdődött, ahol *Kopasz István* atya rövid köszöntője után taizéi imaórán vettek részt a domaszéki, röszei, zákányszéki és helyi 6-12. osztályos fiatalok.

A Cacao Clubban a csoportok jelmezes, humoros előadásaival indult a farsangi együttlét, majd közös szendvicsekészítés és a hi-

toktatók által készített fánk elfogyasztása mellett folytatódott az ismerkedés. Az uzsonna után mozgásos játékokkal, tánc tanulással és kötetlen bulival rázódtak össze még jobban a résztvevők, akik a kitalálkozókat záró hagyományos búcsúpacsizásnál már sok új ismeróstől köszöntek el így: „hamarosan újra találkozunk!”.

# LEGYEN ÓVATOS, HOGY NE VÁLJON ÁLDOZATTÁ!

Az idősek biztonságát kiemelt fontosságúnak tartjuk, ezért időről időre felhívjuk a figyelmüket azokra a bűnügyi veszélyforrásokra, amelyek leggyakrabban érhetik őket. Ne hagyja, hogy visszaéljenek a jóhiszeműségével, mert az idősebbekkel is megtörténhet, hogy az ígéretesen hangzó körülmények átverést, becsapást, sérelmet, akár súlyos joghátrányt okoznak.

## OTTHONÁBA NE ENGEDJEN BE IDEGENEKET!

A szélhámosok jellemzően változatos ürügyekkel, kérésekkel próbálnak bejutni mások lakásába, hogy az otlokók figyelmét elterelve trükkös módszerekkel értékeket tulajdonítsanak el. Az ajtó nyitása előtt ablakon, vagy kémlelő nyíláson keresztül tájékozódjon a becsengető kilétéről, kérdezze meg jövetelének célját és csak állítása valódiságának ellenőrzése után nyisson ajtót. Minden esetben kérjen igazolványt! A valódi munkatársak fényképes azonosító kártyával rendelkeznek.

## ÜTKÖZBEN LEGYEN KÖRÜLTEKINTŐ!

Készpénzt csak annyit vigyen magával, ami feltétlenül szükséges és soha ne tartsa egy helyen a bankkártyát és annak PIN kódját! Iratait is célszerű a pénztárcájától külön tartani. Figyeljen a magánál tartott értékeire, kerülje a zsúfolt helyeket! Legyen óvatos és körültekintő a hirtelen felbukkanó túlzot-

tan segítőkész idegenekkel, akik feltűnően igyekeznek a közelébe férközni. Különösen legyen éber piacokon, bevásárlóközpontokban és a tömegközlekedési eszközre történő fel- és leszálláskor.

## AZ INTERNET SZÁMTALAN ELŐNYE MELLETT VESZÉLYFORRÁS IS!

Gondolja át, hogy milyen fotót, videót tölt fel magáról a világhálóra, az esetleges későbbi jogosulatlan adatkezelés, megtevesztés, csalás sok-sok kellemetlenséget, bosszúságot eredményezhet. Ne adja meg a közösségi oldalakon a személyes adatait, lakcímét, telefonszámát! Az internetes ismerkedésnél tartsa szem előtt, hogy a virtuális térben nem mindenki az, mint akinek kiadja magát. Az úgynevezett romantikus csalások napi gyakoriságúak. Legyen gyanús, ha az ilyen módon közelmúltban megismert partnere arra kéri, hogy nyisson bankszámlát, és majd az arra érkező összeget utalja tovább! Legyen óvatos a bankok, vagy a szolgáltatók nevében küldött e-mailekkel! Gyakorta ezeket adathalászok küldik bankszámla és bankkártya adatok bűnös úton történő megszerzéséhez. Legyen körültekintő az internetes vásárlások alkalmával! Fokozott körültekintéssel fogadja a nyereményjátékokat! Ha mégis bajba kerül, haladéktalanul hívja a 112-es ingyenes segélyhívó számot!

*Szegedi Rendőrkapitányság*

# ISMÉT BIRTOKBA VEHETJÜK A MÓRADOMBI USZODÁT



Január közepétől – újabb központi támogatásnak köszönhetően – ismét birtokba vehetjük a Móradosombi Uszodát. A téli szünetben zárva tartó sportlétesítmény újra várja a vendégeket a következő nyitvatartási rend szerint:

- Hétfő, szerda, péntek: 6.00-17.00
- Kedd, csütörtök: 8.00-17.00
- Szombat, vasárnap: 10.00-18.00

További információ itt: <https://moradombiuszoda.hu/>



## KÉNYEZTETŐ VALENTIN-NAP

a Szent Erzsébet Móradosombi Gyógyfürdőben

2023. február 13-án és 14-én VALENTIN-NAPON használd a VALENTIN14 kódot és vásárolj online fürdőbelépőt

-14% KEDVEZMÉNYEL!



Kuponkód:  
**VALENTIN14**  
-14%  
KEDVEZMÉNY

webshop:  
[www.erzsebetfurdo.morahalom.hu](http://www.erzsebetfurdo.morahalom.hu)

\*A kedvezmény kizárólag 2023. február 13-án és 14-én vehető igénybe, teljes árú felnőtt belépőjegy vásárlására a fürdő webshopjában!

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU  
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM  
6782 Móradosomb, Szent László park 4.  
Tel: (+36) 62 281-039



A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA SZERETETTEL A MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!  
**ÚJ LEHETŐSÉG!**

A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS, VÁRÓLISTA ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKŰL A GENERALI EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSEL NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

NE FELEDJE, HOGY A 2022.12.31. ÉVFORDULÓS GÉPJÁRMŰ FELELŐSSÉG BIZTOSÍTÁSOK ÉS LAKÁSBIZTOSÍTÁSOK FELMONDÁSI HATÁRIDEJE: NOVEMBER 30.

CSÁSZÁRNÉ MARIKA SZÖGINÉ, MARIKA PAPDINÉ ERIKA  
TEL: (30) 427 0584 TEL: (30) 621 6852 TEL: (30) 845 2219

### Az Electric Power Kft.

hosszútávú munkavégzésre keres  
gyakorlattal rendelkező

### ERŐSÁRAMÚ VILLANYSZERELŐKET

Szeged, Röszke, Sándorfalva  
és Szatymaz vonzáskörzetéből.

**A munkába járás megoldott,  
bérezés megegyezés szerint.**

A jelentkezéseket  
a (20) 953 4513-as mobilszámon várjuk.



## PIETAS TEMETKEZÉS

Szempék sírkövesnél  
Mórahalom, II. körzet 11.  
[www.pietasszeged.hu](http://www.pietasszeged.hu)  
Telefon: 06-70/4525-463

06-62/280-231

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig  
Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

## LED TV javítás

Előzetes árajánlattal,  
1 év garanciával!

- Villámkárrel kapcsolatos  
biztosítási tanácsadás,  
szakvéleményezés.

- INTERNET korlátlan  
adatforgalommal KÜLTERÜLETEN.

[www.ledtvszerviz.hu](http://www.ledtvszerviz.hu)

Komlós Zsolt  
tel:(06) 30/626-1021

ÚJ ÉV, TAVALYI ÁRON!

**Cserépkályhák,  
kandallók,  
tűzhelyek, kemencék  
építését,  
karbantartását  
továbbra is vállalom.**

Nyugdíjas áron egy ritka  
szakma mestere!

Márton Ferenc  
Tel.: (30) 978 4033,  
(62) 253 901 (este)

## Ajándékozzon közös élményeket vagy válogatott finomságokat párjának!



### Élménycsomagok kettesben:

Édes élet pároknak - csomag  
Wellness és hagyomány - csomag

Egyedileg összeállítható, kézműves  
ajándékesomagok a Homokháti Portékák

Boltjában



Móra-Tourist Nonprofit Kft.  
6782 Mórahalom, Tömörkény u. 3.  
[tdm@morahalom.hu](mailto:tdm@morahalom.hu)  
36 (62) 660 710

  
MÓRA TOURIST MÓRAHALOM

# PETŐFI 200 AZ EZER ÉV PARKJÁBAN IS!

Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából az Ezer Év Parkja egyedi, beltéri kiállítással várja a tisztelt látogatókat. A kiállítás egyediségét az képezi, hogy

magánygyűjtői háttérből lett kialakítva, azaz máshol nem lesz látható. Értéke pedig abban rejlik, hogy Petőfi mellett, korának történetébe is betekintést nyerhetünk. Az in-

tallációhoz természetesen szak- és tárlatvezetések is igényelhetők, melyek Petőfi forradalmának a kulisszatitkait ismertetik. Ezen kívül a teliéltetett körülmények közepette

is elérhető a Park kultéri kiállítása; továbbá az intézmény büféjének tartalmai (például: kézműves kávék) a belépőjegy megváltásától függetlenül is igénybe vehetők.

## MOFUZE HÍREK

# ÚJÉVI KONCERT SZÜLŐI SZEMMEL

Az ehavi MoFuZe hírekben felkértünk egy „utánpótlás zenekaros szülőt” ossza meg velünk gondolatait a zenekarokról, újévi hangversenyéről. Fogadják szeretettel!



Hitvallásunk, hogy a zene és a mozgás művészete elengedhetetlen az értelmi-érzelmi fejlődésünkhöz. Gyermekünk évek óta a MAMI tanuló és a kisenekar lelkes tagjai. Szeretik az egyéni hangszer foglalkozásokat, de a kisenekarral

való munka még színesebbé teszi a zenélés világát. A csapatmunka, egymásra figyelés, együtt izgulás összetartásra neveli őket. Ezúton is hálásan köszönjük a kiváló pedagógusok színvonalas, kitartó, türelmes munkáját!

A nyári zenei táborok és az újévi koncertekre való felkészülések egy intenzívebb időszak napi több órás próbákkal, gyakorlással. A zene szeretete nélkül talán nem is lehetne eredményesen teljesíteni ezen kihívásokat. A magával ragadó, szívbe hatoló koncertek azonban pótolnak minden fáradságot, félretett szabadidőt szülők és gyermekek részére egyaránt. Felejthetetlen pillanat látni a fegyelmezett, csillogó tekintetű, olykor remegő ujjacskákkal játszó „kis zenészeket”.

Nagyon tetszett az idei Újévi koncert felépítése, színes zenei darabokkal, humorral, komoly és bulis hangulatváltással. Korábbi tanítványok vendégszereplésével igazi példaképek születtek a gyermekek számára.

Megható volt hallgatni gyermekeim otthoni beszámolóikat: „Igaz, nem mindig volt kedvem korán felkelni, de tudod, olyan jó érzés egy igazi csapatban ilyen sok embernek örömet okozni! A Kar-

nevál (Carneval de Paris – szerk.) című dal tetszett a legjobban, melyre még táncoltunk is. Remélem, jövőre hasonló élményben lehet részünk és még ügyesebben, pontosabban fogunk majd játszani. Szeretném, ha akkor már kevésbé izgulnék a színpadon!”



**Amennyiben szívesen támogatná zenekarainkat, adója 1%-át felajánlhatja**

**a MÓRAHALMI FÚVÓSZENÉRT EGYESÜLET**

**javára,**

**adószámunk: 18876701-1-06. Köszönjük!**

# JUDÓSAINK AZ ORSZÁGOS RANGSOR 61. HELYÉN



2022. december 3-án Mórahalmon rendeztük a Diák „C” korcsoport Magyar Bajnokságát.

Monoki Réka és Virgoncz Dominika 5. lett. Itt is szeretném megköszöni a csapat, a szülők, és a támogatók segítségét, hogy a verseny ilyen színvonalon sikerülhetett!

December 4-én Magyarokánizsára utaztunk Miskolcra, ahol Dankó Máté, Virgoncz Loretta és Virgoncz Dominika próbálhatta ki tudását.

2022-ben egyesületünk az Országos Ranglista 61. helyén végzett a 172 egyesület között.

Judokánk nem pihenne, már december végén elkezdték az alapozást. Több egyesület összefogásával (Szatymazi Judo SE, Szegedi Judo SE, Hód Judo SE, Magyarokánizsai Partizan, Mórahalom) készítjük fel a versenyzni vágyó gyerekeket.

Januárban újra indultak az idősebb korosztály versenyei. Január 21-én az UTE csarnokában rendezték a felnőtt/junior Országos Rangsort, ahol Csiszár Csenge ifiként 2. lett súlycsoportjában.

Január 28-án Ifi Országos Rangsort rendeztek Tatán, ahol Csiszár Csenge aranyérmes szerzett, Csiszár Kincső serdülőként 5. lett. Ercsényi Hanna és Vlasits Akos is megmérettette magát, remekül helytálltak, de a népes mezőnyben most nem tudtak pontszerző helyet szerezni.

A kezdő, illetve a haladó, de versenyezni nem akaró judokák is rendszeresen látogatják edzéseinket. Továbbra is várjuk a kezdő/újrakezdő/folytatni vágyó judokákat!

Csiszár Dániel elnök

## TÜKÖRKÉP

**Szerkesztő:** Márton Gábor, media@morahalom.hu  
**Szerkesztőség, kiadó:** HTV Média Nonprofit Kft.  
6782 Mórahalom, Röskei út 1.  
**Ügyvezető:** Duka Félix

**Hirdetésfelvétel:** (62) 281 219  
Lapzárta minden hó 25. napja  
**Nyomda:** Rensz Magyarország Kft.  
**Megjelenik:** 2.500 példányban  
ISSN 2064-664X (nyomtatott)  
ISSN 2064-6658 (online)